
 

Concept-notulen Raadscommissie 
Datum 17-11-2022 

Tijd 19:00 - 22:05 

Locatie Raadzaal (MBG06) 

Voorzitter 

Griffier 
 
Aanwezigen 

J. Stam 

H. Wammes 
 
CDA: E. van den Bosch, C. Selders 
CU: E.J. Gorter, J. Groot, S. Visser 
D66: G. Mos 
GB: P. Mosch, R. Braaksma 
GL: W. Vlaanderen, J. Kool, B. Huisman 
HvM: L. van Eekelen, H. Verschoor. R Mensink, N. de Waal, T. Meendering 
Morgen!: B. de Jong, T. Beuker, S. Zeilemaker 
VVD:  T. Beerepoot, J. de Vries. A. Meester 
 
College: D. Straat, J. Broeders, G. Gringhuis, Y. Nijsingh, H. Nederpelt 
 
Ambtelijk: P. Wilbrink, G. Paulissen, N. Ooijevaar, T. de Lange, K. Brouwer 
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Rondetafelgesprek 

De Werkgroep Biodiversiteit Medemblik (R. Manshanden, E. Baars, R. de Graaf) gaat 

met de commissie in gesprek om bekendheid te geven aan de werkgroep en 

informatie te geven over waarom de werkgroep is opgericht en wat de doelen zijn. 
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Opening 

De voorzitter opent de vergadering. 
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Vaststelling agenda 

Het college heeft geen voorstel geleverd heeft voor agendapunt 7.1 Zienswijze 

Jaarrekening 2021 ABWF. De voorzitter stelt voor dit agendapunt van de agenda af te 

voeren. De agenda wordt met deze wijziging vastgesteld. 
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Spreekrecht art. 16 Verordening op de raadscommissies gemeente Medemblik 

2019 

Mevrouw Schipper spreekt in over het onderwerp ondersteuning pleegzorgouders. 

De inspreektekst is als bijlage 1 toegevoegd bij de notulen. 
 
De heer Van Vliet spreekt in over de kledingbank/voedselbank. 
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Vaststellen notulen raadscommissies 6, 10 en 24 oktober 2022 

De notulen van de vergaderingen van 6, 10 en 24 oktober worden ongewijzigd 

vastgesteld.  
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Bestuurlijke termijnagenda (BTA) 

Geen opmerkingen. 
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Actieve informatie van het college 

Deze wordt besproken. 
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RAADSBREED 

 

7.2 

 

Herfstnota 2022 (pfh. H. Nederpelt) 

Vragen (die schriftelijk beantwoord zullen worden): 

 B. de Jong: N.a.v. blz. 7 Haalbaarheidsonderzoek huisvesting gemeentehuis. 
Is ook de optie verkoop pand en vervolgens terug huren onderzocht? 

 
De navolgende raadsinstrumenten worden overwogen: 
VVD: overweegt mogelijk een moties of amendement over: 

o de overgebleven 630.000 euro uit de septembercirculaire; 
o het onderzoek naar een functionaris Zorg en Veiligheid; 
o het sociaal domein; 
o de in januari 2022 aangenomen maar nog niet uitgevoerde motie 

Westfrisiaweg. 
Morgen!: overweegt amendement om nieuwe bovenwijkse voorziening in te richten. 
 
Conclusie(s): 
Nu er raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
 

7.3 

 

Belastingverordeningen 2023 (pfh. H. Nederpelt) 

 
Het navolgende raadsinstrument wordt aangekondigd: 
CDA: heeft inmiddels een amendement ingediend over verlaging leges ontheffing voor 

sluitingsuur/-dag. Dit betreft een vervolg op het tijdens de begrotingsraad van 10 

november jl. zonder stemming aangenomen amendement ‘Foutje herstellen voor 

verenigingen: leges voor onheffing sluitingsuur/dag’. 

 
Conclusie(s): 
Nu er een raadsinstrument is aangekondigd concludeert de voorzitter dat het voorstel 
als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
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RUIMTE 

 

8.1 

 

Vaststellen Programma stedelijk water en riolering 2023-2027 (pfh. H. Nederpelt) 

Toezegging: 
Er wordt een erratum geleverd op het raadsvoorstel waarin de benoemde opties 
aangeduid zullen worden met letters conform ook is gedaan in het Programma 
stedelijk water en riolering 2023-2027 (pfh H. Nederpelt)  
 
Conclusie(s): 
Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst. 
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Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.05 uur. 

 
Gewijzigd/ongewijzigd vastgesteld in de vergadering van ….. 
 
 
 
 
 
……………………….. 

 


